



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Hotel Baia D'Ercole, Capo Vaticano

Opis

Hotel Baia d'Ercole Resort Kapo Vaticano Lokacija: hotel Baia d Ercole se nalazi na rtu Kapo Vaticano, udaljen oko 15 km od Tropee. Kompleks se nalazi na privatnoj plaži na kojoj su obezbeđeni ležaljke i suncobrani za goste hotela, a okružen je bogatom mediteranskom baštom. Ima 65 soba.

Hotelska ponuda: bazen sa pogledom na more, animacija i mini klub, restoran, bar, tereni za tenis, odbojku, stoni tenis, košarka. **Sobe:** klima uređaj, SAT TV, frižider, sef (uz doplatu), kupatilo, fen, balkon. Ecco sobe su udaljene oko 50 m od hotelskog kompleksa i od istog ih deli ulica, imaju malu kuhinju u okviru sobe ili na verandi ispred sobe. **Ishrana:** polupansion - doručak i večera

(samoposluživanje, izbor više jela). Mogućnost doplate za pun pansion (ručak se servira kao meni od minimum dva glavna jela). **UDALJENOSTI:** Aerodrom (75 km) **OPŠTI SADRŽAJI:** Animacija, Peškiri za plažu i bazen (5 evra), Minibus prevoz (10 evra), Bar, Restoran, Bazen, Stoni tenis, Teren za košarku, Teniski teren, Odbojka. **Kalabrija** po mnogim mišljenjima spada u najinspirativnije delove Italije - ljubiteljima Mediterana oduzima dah i tirkizno plavo more.

Kalabrija se nalazi na samom špicu „italijanske cizme“, a osim raskošne obale nudi mogućnosti za pravi avanturistički odmor. Najatraktivnije turističko mesto je Tropea - mali primorski grad. Verovatno ste imali prilike da naidete na fotografije velike stene uronjene u more na čijem vrhu se nalazi crkva Santa Maria dell Isola. Fotografija ovog srednjevekovnog svetilišta je najupečatljiviji kadar obale **Kalabrije**, kao i tirkizno more koje je okružuje. **Zanimljivosti na Kalabriji** Letovanje na Kalabriji upotpuniće i predivni predeli kojima se možete diviti sa rta Kapo Vaticano i svetionika koji je njegov zaštitni znak. Rt od belog granita visok 284 metra dominira panoramom **obale**

Kalabrije i razdvaja dva zaliva, Đoja Tauro i Santa Eufemija. Od njega se, na sever i na jug nižu mala primorska mesta, svako specifično po svom šarmu. Na severu, blizu Santa Marije, nalazi se plaža Formikoli, dok se na jugu, blizu Santa Domenike, nalazi plaža Groticele. Svetionik je još drevnim Grcima služio za orijentaciju i od njega potiče najstarije ime ovog rta. Opustite se uživajući u pogledu na prirodu i obalu, ali i u svakom gutljaju vina i zalogaju fantastične italijanske kuhinje.

Hotel Baia d'Ercole Resort Kapo Vaticano

Aranžman obuhvata

- aerodromske i sigurnosne taxe u iznosu od 45.4 evra za odrasle (taksa u Beogradu 21.42 eur, taksa na destinaciji 23 eur, DCV takse 0,98 eur); sve navedene takse podložne su promenama i uplaćuju se u poslovnica agencije u dinarskoj protivvrednosti pre polaska na putovanje;
- prevoz avionom na relaciji Beograd - Lamezia Terme - Beograd (čarter let);
- 10 nocenja u hotelu ili apartmanu na bazi odabranih usluga;
- transferi autobusom od aerodroma do hotela i od hotela do aerodroma;
- usluge predstavnika agencije;

Aranžman ne obuhvata

- gradska taksa (plaća se po osobi po noći)- za boravak u hotelu kategorije 3*-Tropea, Pargelija 1,5 evro; Ricadi, Capo Vaticano 0,75 evra; u hotelu kategorije 4*- Tropea, Pargelija 2 evra; Ricadi, Capo Vaticano 1 evro po noći i osobi; Briatico 1 evro za maksimum 7 noćenja - isključivo na recepciji hotela;
- fakultativni izleti;
- međunarodno putno zdravstveno osiguranje;

Način plaćanja

Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju uplaćuje se akontacija u iznosu 40% od ukupne cene putovanja, a preostalih 60% plaća se najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje.

Plaćanje može biti:

Uplatom na rate bez kamate - akontacija 40%, a ostatak: čekovima do pet jednakih mesečnih rata (sa datumima 10. ili 20. u mesecu);

platnim karticama , putem administrativne zabrane

Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Filip travel Licenca OTP 17/2020.Kategorija A40. TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.